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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7 ĐIỂM)

MÃ ĐỀ 111: ADBDD ABDBD ABABD DABAA ACABA AABDC BCCDA
MÃ ĐỀ 112: ABBCB ABAAB CBCAC BADAB ABDAA BDCDA BCCAB
MÃ ĐỀ 113: ADBDD ABAAB ABABD BADAB ACABA BDCDA BCCDA

MÃ ĐỀ 114: ABBCB ABDBD CBCAC DABAA ABDAA AABDC BCCAB
MÃ ĐỀ 115: ADBDD ABDBD CBCAC BADAB ACABA AABDC BCCAB

MÃ ĐỀ 116: ABBCB ABAAB ABABD DABAA ABDAA BDCDA BCCDA

MÃ ĐỀ 117: ADBDD ABDBD ABABD BADAB ABDAA BDCDA BCCDA

MÃ ĐỀ 118: ABBCB ABAAB CBCAC DABAA ACABA AABDC BCCAB
II. Tự luận

MÃ ĐỀ 111 

	B
	Nội dung
	Điểm

	1
	Bài 1.  Cho mẫu số liệu ghép nhóm về thống kê điểm số (thang điểm 
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 học sinh tham dự kỳ thi học sinh giỏi toán, ta có bảng số liệu sau:[image: image3.png]Piém
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Xác định số trung bình cộng và tứ phân vị thứ nhất của mẫu số liệu ghép nhóm trên.

*Giá trị đại diện của các nhóm lần lượt là: 9; 11; 13; 15; 17; 19.
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*Ta có 
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Nhóm 2 là nhóm đầu tiên có tần số tích lũy 
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Áp dụng công thức, ta có tứ phân vị thứ nhất của mẫu số liệu là:
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	Bài 2. Cho hình chóp 
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	b) Tính số đo của góc nhị diện 
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 là trung điểm 
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 (Tính chất đường trung tuyến của tam giác vuông).
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 (Tính chất đường TB của tam giác).
+ Ta có: 
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 (Tính chất đường trung tuyến của tam giác vuông).

Xét 
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	Bài 3. Cho hai số thực dương 
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MÃ ĐỀ 112

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1
	a. 
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. Nhóm 3 là nhóm đầu tiên có tần số tích lũy lớn hơn hoặc bằng 20
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	Bài 2
	Vẽ hình: 
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a. Chứng minh: 
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Từ (1) và (2) suy ra: 
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( Cách 2 sử dụng định lí 3 đường vuông góc)

b. có AC là hình chiếu của SC trên (ABC). 

Suy ra 
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	Bài 3
	Ta có 
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Vậy 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (3 ĐIỂM)

MÃ ĐỀ 101

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	Bài 1: Đội văn nghệ của lớp 10C có 7 học sinh nam và 8 học sinh nữ. Có bao nhiêu cách chọn ra 4 bạn học sinh để hát tốp ca sao cho trong đó có cả nam và nữ?
LG

TH1: Chọn 2 nam và 2 nữ có 
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TH2: Chọn 1 nam và 3 nữ có 
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TH3: Chọn 3 nam và 1 nữ có 
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Vậy có 588 + 392 + 280 =1260 cách chọn
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	Bài 2: Câu 2. (1 điểm). Trong hệ tọa độ 
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 của tam giác 
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LG. Đường cao AH đi qua A và có vectơ pháp tuyến 
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Phương trình đường thẳng AH:
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	Bài 3. Cho 
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 là số nguyên dương thỏa mãn 
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Hệ số của 
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	Bài 4. Trong mặt phẳng toạ độ Oxy, cho điểm 
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 đối xứng với A qua đường thẳng 
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+ Đường thẳng d’ đi qua A và vuông góc với đường thẳng d có phương trình: 
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+ H là hình chiếu của A trên d, suy ra H là giao điểm của d và d’

Tọa độ điểm H là nghiệm của hệ phương trình:
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+ M là điểm đối xứng với A qua đường thẳng d, suy ra H là trung điểm đoạn thẳng AM, suy ra M(-1; -2)


	0,25

0,25


MÃ ĐỀ 102

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
	 Câu 1. (1 điểm Một tổ có 9 nam và 8 nữ. Có bao nhiêu cách chọn ra 4 người, trong đó có cả nam và nữ để lao động?
· Số cách chọn 4 người bất kì trong 17 người là: [image: image79.png]


 cách chọn.
· Số cách chọn 4 nam trong 9 nam là: [image: image81.png]


 cách chọn.
· Số cách chọn 4 nữ trong 8 nam là: [image: image83.png]


 cách chọn.
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 Số cách chọn 4 người gồm cả nam và nữ trong tổng 17 người là : 
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	Câu 2. ((1 điểm). Trong hệ tọa độ 
[image: image88.wmf]Oxy

, cho tam giác 
[image: image89.wmf]ABC

 biết 
[image: image90.wmf](

)

(

)

(

)

2;1,3;2,4;1

ABC

-

. 

Viết phương trình đường cao 
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- Thay số được kết quả: 
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	Cho 
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Vậy hệ số của 
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	Câu 4. (0,5 điểm). ). Cho đường thẳng 
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- Tìm được tọa độ giao điểm H của d' và d là 
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